
報道関係各位                                                     2012年 8 月吉日 

 カバーマーク株式会社 

 

カバーマーク株式会社（本社：大阪市北区、社長：阪本和俊）が展開する化粧品ブランド COVERMARK 

(以下、カバーマーク )は、 2 0 代～ 4 0 代の男女 6 0 0 名を対象にインターネッ トによる 

『肌に関する意識調査』を 2012年 6月に実施し、本日その結果を発表致します。 

 

【調査結果サマリー】 

■交際相手として最初に意識するとき、重要視するのは、内面より外見！ 

内面が大事といえども、やはり「外見」重視？外見：約 6割、内面：約 4割という結果に。 

■女性の外見で、美しくないと“マイナスイメージ”1位は、『肌』！ 

外見の中で美しくあって欲しい部分 1位は『スタイル』、2位は『肌』  

■お肌の状態は、その人の印象・性格を表している！？ 

肌が荒れている女性に対してもつ印象 1 位は『不摂生』、2 位は『老けている』、肌が綺麗な

女性に対してもつ印象 1位は『清潔』、2位は『若い』という結果に。 

■美しい肌が、モテ女の秘訣！？ 

・美人でも肌が荒れていると『幻滅する』と回答した男性は約 6割！ 

・見目形が少し崩れていても肌が綺麗だと『好印象を受ける』と回答した男性は約 6割！ 

■男性が美肌を好む一方で、肌悩みを抱えている女性は約 8割。 

  その内の約 5 割の悩みは『毛穴』！悩み解決の為には「洗顔・クレンジングをきちんと

行う」女性が最も多い！ 

  
【調査概要】 
肌に関する意識調査（楽天リサーチ調べ） 
・調査方法    ：インターネットアンケート 
・調査実施機関 ：楽天リサーチ株式会社 
･調査実施期間 ：2012年 6月 15日（金）～2012年 6月 18日（月） 
・対象地域    ：全国 
・対象者      ：20代（20～29歳）、30代(30～39歳）、40代（40〜49歳)の 

男性 300名 女性 300名 計 600名 
 
※本リリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は、必ず「カバーマーク調べ」と明記下さい。 
※当調査結果 掲載特設ページ URL：http://www.covermark.co.jp/contents/campaign_milk1207/index.html 
※本リリースに記載していない調査結果もございます。詳細は下記までお問合せください。 
 

表紙含め、計 9枚お送りいたします。 

 

 

～恋をしたら、お肌のケアをしよう！～ 

“美肌”はモテ女への第一歩！？ 
男性 300名が選ぶ、美しくないと“マイナスイメージ”1位は『肌』 

男性が美肌を好む一方で、肌悩みを抱えている女性は約 8割 
―カバーマーク「肌に関する意識調査」発表― 

 

＜本件に関するお問い合わせ先＞ 

カバーマーク PR事務局 担当:清水、堀井 

TEL：03-5572-6064 FAX：03-5572-6065 MAIL：i-shimizu@vectorinc.co.jp 

 

http://www.covermark.co.jp/contents/campaign_milk1207/index.html
mailto:i-shimizu@vectorinc.co.jp


■交際相手として最初に意識するとき、重要視するのは、内面より外見！ 
「交際相手を意識する際に、最初に外見と内面のどちらを重要視しますか？」という問いに対し、 

61.7％が「外見」と回答した。また、男性のみの回答だと 67％、女性のみの回答だと 56.3％という結果に。 

女性と男性の意識の差もはっきりと現れた。 

恋人選びの際には、「内面重視」をするとよく聞くが、実際のところ、最初に意識するのは、「内面」ではなく 

「外見」を重視している人が多いようだ。 

  

Q：異性の交際相手を意識する際に、最初に外見と内面のどちらを重要視しますか？［SA］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■女性の外見で、美しくないと“マイナスイメージ”1位は、『肌』！ 
男性に対し、「女性の外見の中で、美しくないとマイナスイメージとなる部分はどこですか？」 

という質問をしたところ、「肌」という回答が一番多い結果となった。「肌」に続いて、2番目に多かったのが 

「髪」で、それに次いで「スタイル」という回答が多かった。 

男性からの印象を良くするためには、“美肌”であることが一番の秘訣かもしれない。 

また逆に、「外見の中で美しくあって欲しい部分」の質問に対して、最も多かった回答が『スタイル』、 

次いで『肌』という結果となった。 

  

 

Q：女性の外見の中で、美しくないとマイナスイメージとなる部分はどこですか？［MA］  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q：女性の外見の中で、一番美しくあって欲しい部分はどこですか？［SA］ 
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■女性のお肌の状態は、その人の印象・性格を表している！？ 
男性に対し、「初対面で好印象だった女性が、近くで見ると肌が荒れていた場合、印象が悪くなりますか？」

という質問をしたところ、63％以上の人が「かなり悪くなる」「少し悪くなる」と回答した。 

そして、「肌が荒れている女性に対して、どのような印象を持ちますか？」という問いに対しては、「不摂生」と

回答した人が最も多く、続いて「老けている」「不潔」という結果となった。また逆に、「肌が綺麗な女性に対して、

どのような印象を持ちますか？」という問いに対しては、最も多い回答が「清潔」、次いで「若い」「上品」という

結果となった。 

 肌の状態一つで、男性からの印象やイメージが変わってしまうという結果が明らかとなった。 

 

 

Q：初対面で好印象だった女性が、近くで見ると肌が荒れていた場合、印象が悪くなりますか？［SA］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q：肌が荒れている女性に対して、どのような印象を持ちますか？［MA］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q：肌が綺麗な女性に対して、どのような印象を持ちますか？［MA］ 
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■美しい肌が、モテ女の秘訣！？ 
さらに、男性に対し、「美人でも肌が荒れている女性には幻滅しますか？」という質問をしたところ、62％以上

の人が「かなり幻滅する」「少し幻滅する」と回答した。 

また、「肌が綺麗な女性であれば、見目形が少し崩れていても好印象を受けますか？」という問いに対しては、

60％以上の人が「よい印象を受ける」と回答する結果となった。 

 肌の状態で、男性から受ける印象が変わるだけでなく、男性からモテる秘訣なのかもしれない。 

 

Q：美人でも肌が荒れている女性には幻滅しますか？［SA］ 

 

 

 

 

 

 

 
Q：肌が綺麗な女性であれば、見目形が少し崩れていても好印象を受けますか？［SA］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

■男性が美肌を好む一方で、肌悩みを抱えている女性は約 8割。 

  その内の約 5割の悩みは『毛穴』！  
「現在、肌に関する悩みや問題点を抱えていますか。」という女性に対する問いに対し、76.3％が「多く抱え

ている」「少し抱えている」と回答した。また、「肌のどういったところに悩み、問題点がありますか。」という問い

に対しては、約半数の人が「毛穴」と回答した。 

  

Q：現在、肌に関する悩みや問題点を抱えていますか？［SA］ 
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Q：肌のどういったところに悩み、問題点がありますか？［MA］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■肌の悩み解決の為に「洗顔・クレンジングをきちんと行う」女性が最も多い！ 

「肌の悩みや問題解決のために、どのような対策を取っていますか？」という問いに対し、最も多かった回答は「洗

顔・クレンジングをきちんと行う」で、それに次いで「スキンケア化粧品にこだわる」であった。 

女性の間では、メイクアップよりもスキンケアに力を入れる人が多く、中でも「洗顔＆クレンジング」を重要視する 

傾向が強いことが伺える。 

 

Q：悩みや問題点の解決のために、どのような対策を取っていますか？［MA］ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜本件に関するお問い合わせ先＞ 

カバーマーク PR事務局 担当:清水、堀井 

TEL：03-5572-6064 FAX：03-5572-6065 MAIL：i-shimizu@vectorinc.co.jp 

47.6
25.8
26.6

21.8
12.7

20.5
24.5

17.5
25.3

15.7
17.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毛穴

肌荒れ

乾燥

たるみ

テカリ

くすみ

しわ

くま

ニキビ

ムダ毛

その他

34.5
31.4

1.7
54.1

40.2
10.0

34.1
7.4
9.2

20.1
2.2
9.2
4.4
10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

睡眠を多くとる

食事に気を遣う

恋愛をする

洗顔・クレンジングをきちんと行う

スキンケア化粧品にこだわる

メイクアップ化粧品にこだわる

日焼け対策をしっかりする

運動をする

入浴を長くする

サプリや美容ドリンクを飲む

エステに行く

皮膚科やクリニックに行く

その他

何もしない

mailto:i-shimizu@vectorinc.co.jp


 



 



 



  


